

只要扫描本版二维码,关注《中原地铁报》官方微信,即可参与互动!发送“你最喜欢的选题+姓名+联系方式”,即可为你中意的选题投上一票。记者 谢君锐

封面故事你做主

下周封面故事继续你说了算



发送“你最喜欢的选题+姓名+联系方式”,给中原地铁报官方微信,即可为你中意的选题投上一票。参与投票的读者还有机会抽奖赢取纪念品哦。

下期“封面故事”备选选题

1. 股民故事

2015年,A股如同过山车,先直线飙高,又急速坠落。如今,花千骨终于大结局了,自播出以来,先后经历了千股跌停,千股涨停,千股停牌,千股复牌,千股跌停到涨停,千股涨停到跌停。史称“花千股”。自今日起,市场企稳,国泰民安。如今,大盘终于被救市“组合拳”拉住止跌,但不少股民损失惨重。你知道股民中都有哪些不为人知的心酸史吗?对了,《碟中谍5》(跌中跌)又要上映了。

2. 牛仔裤的季节

在时尚界牛仔裤当之无愧是男女老少皆宜的必备单品。它款式简单,做工独特,帅气潇洒,九十年来仍魅力未减。又到了穿牛仔裤的季节,对于牛仔裤你知道多少?你知道为什么牛仔裤后面要有一块皮标吗?

3. 考驾照是种怎样的经历

“花钱去当狗,打骂不还口”,据说这就是考驾照最真切的体验。你考过驾照吗?你遇见过哪些极品教练,又遇到过哪些极品学员?考驾照究竟要怎么考?

我遇见过的“王子病” 比女人还傲娇

和人谈话就像“皇帝与太监”

讲述人:方珏 年龄:27岁

事实证明,并不是只有女人矫情,男人也会很傲娇。这个世界上,会有极其相似的树叶。女人有公主病,男人亦有王子病。对,就是觉得自己是个王子,应该受到天下女人的瞩目。然后,你会发现,他们的有些举动,或许,比真正的王子,还要得瑟。

记者 谢君锐

都怪命运“亏欠”了他

讲述人:Vinca 年龄:28岁

说起王子病,Vinca想起了家里的一个亲戚,阿祥。阿祥有点洁癖,打扮好久才肯出门;爱看时尚杂志,喜欢名牌,有一堆花哨的新款电子产品。

“听爸爸说,阿祥从20岁开始就告诉全家人,自己一定会出人头地、光宗耀祖。”阿祥的老婆和父母听过之后开心得不得了,表示一定全力支持他。之后,阿祥到广州做生意,半年后,赔了个精光。阿祥告诉父母和妻子:“这次是我时运不济,下次我一定会成功。”

不得已,父母和妻子拿出积蓄再次支持他去闯事业,这一次,他又赔了个精光。父母和老婆吃不消了,劝他安心找份工作,好好养家糊口。但阿祥怎么也不肯答应。“我是要做大事赚大钱的人,给人打工怎么可能?那些老板算什么,以后他们见了我都得点头哈腰。”

这么折腾了5年,大事没做成,大钱没赚到,原本殷实的家底倒是被他糟蹋得差不多。但他不但没从自己身上反思,反而责怪别人没有眼光,不肯给他机会,要么就怪老天爷没长眼睛,不降点财运给他。家人再次劝他安心找份工作,不要再折腾了。但是他自我感觉依然良好:“找工作?什么工作配得上我?让我去当董事长我都不干,我这水平,当个部长都屈才了。”

方珏上个月从同事手中接了一个单子,后来,她索性把客户的名字备注成了“王子”,因为这个客户的王子病简直了得。“起先,王子的要求是这样的:邮件主题一定要显示他们公司的订单号,因为他们后台单单查不到我们公司的单子。然而,发邮件给他们的时候第一次都会有对应附件添加,附件文档中就有显示他们的订单号。”第二次方珏再给他们发文档的时候,不小心手速过快,没来得及加订单号就发出去了。这把方珏吓得,赶紧补发了一个显示订单号的邮件,并嘱咐对方以此为准。

事实证明,这并没有什么用。两天后,王子又来邮件了。“我真是服了你了!让你按照我们的要求发,你就是不重发,以后看到没有加订单号的一律当没收到。”方珏立马

就炸了,于是,从发件箱里调出那封邮件当做证据发给了王子。一句理直气壮的“没收到”简直有着天子的权威。

这之后,每周都有来自王子家的订单,而方珏就一直受到“皇帝命令太监”式的邮件。“有一次,我发现他们家的工厂自己提供了错误的数据,我请他们核实。按着后来提供的数据发出去之后才看到他们工厂说数据错了,但已经发出,重发有费用,让他们知悉一下。王子却说故意收他们钱。”

“你倒是挺聪明的,数据有问题的时候,只发给我核对,不发给工厂。”王子如是说。“胆敢这样对待客户,我要投诉你们。”……

就在上周,这位王子把方珏公司所有China line的员工都投诉了一遍。“摊上这种王子病患者,我也是醉了。”

我们这些热衷的行为,都是病。我们傲慢又自恋,我们冷漠又故作,我们爱炫耀,很夸张,自我感觉良好……



“王子梦”但做无妨
“王子病”却不适宜长患